



Несовершеннолетний житель Нарьян-Мара предстанет перед судом по обвинению в краже чужого имущества



Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 14-летнего жителя города Нарьян-Мара в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что 21 апреля 2023 года обвиняемый договорился с 13-летним знакомым, не подлежащим уголовной ответственности в силу возраста, на хищение чужого имущества. Воспользовавшись тем, что женщина зашла в квартиру в городе Нарьян-Маре и не закрыла входную дверь, подростки незаконно прошли в квартиру и похитили одежду известных брендов 16-летнего сына потерпевшей на общую сумму более 34 тысяч рублей. С



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

похищенным имуществом с места преступления скрылись, распорядившись им по своему усмотрению.

В ходе допроса несовершеннолетний обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что после того, как на них вышли сотрудники полиции, они добровольно выдали похищенное имущество.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1828321>